

ПОЛИТИКА

корпоративной социальной ответственности

ООО «УК «ЭКВАТОР» – компания, которая нацелена на непрерывное улучшение благополучия своих сотрудников и качества жизни в нашем регионе. Мы гордимся своими базовыми ценностями: Ответственность, Развитие и Возможности. В контексте этих ценностей наша компания активно работает над развитием наших сотрудников, обеспечивая им разнообразные возможности для профессионального и личного роста. В контексте развития Дальневосточного региона мы также прилагаем усилия для сохранения окружающей среды, поддержки бизнес-сообщества и взаимодействия с местными властями. Наша компания также оказывает помощь и поддержку некоммерческим организациям, которые работают с различными социальными группами граждан.

Данный документ фиксирует основные принципы корпоративной социальной политики ООО «УК «Экватор». Он отражает нашу официальную позицию перед местным сообществом и обществом в целом, а также служит ориентиром для наших сотрудников при формировании стратегических планов развития предприятия и в повседневной трудовой деятельности.

Целью программы корпоративной социальной ответственности является активное взаимодействие с местным сообществом, поддержка его нужд и привлечение внимания к экологическим и социальным проблемам региона.

Ключевые принципы

Ответственность за окружающую среду:

Мы несем ответственность за воздействие нашей Компании на окружающую среду и принимаем меры для минимизации негативных последствий нашей деятельности.

Активное участие в экологических инициативах:

Мы активно участвуем в экологических инициативах и мероприятиях, направленных на сохранение природы в нашем городе.

Улучшение качества жизни:

Мы стремимся улучшить качество жизни жителей и гостей региона через их духовное и культурное развитие.

Поддержка местных инициатив:

Мы поддерживаем местные инициативы, направленные на развитие города и края.

Образовательные программы:

Мы участвуем в просвещении студентов и школьников, способствуя расширению их знаний и возможностей.

Благотворительность:

Мы оказываем финансовую и организационную помощь некоммерческим организациям и благотворительным фондам, работающим с социальными вопросами в регионе.

Основные направления

Охрана окружающей среды

1. Сохранение ресурсов

Мы осуществляем энергосбережение, рационально используя освещение и электрооборудование в офисных и подсобных помещениях.

При выполнении ремонтных работ здания мы применяем эффективные теплоизолирующие материалы и технологии.

Для водосбережения в служебных туалетах установлена система половинного слива, а сотрудники придерживаются принципа экономии воды.

2. Минимизация загрязнения

При уборке номеров и офисных помещений мы собираем и передаем на переработку бумагу и картон, а также часть пластиковых отходов, которые подлежат вторичной переработке в регионе.

При организации корпоративных мероприятий мы минимизируем использование одноразовой пластиковой посуды и полиэтиленовых пакетов.

Все отходы, которые могут представлять особую угрозу окружающей среде, передаются специализированным компаниям для безопасной утилизации.

Мы используем препараты на основе инновационной ЭМ-технологии в качестве вспомогательного средства при уборке номеров и общественных зон.

Мы мониторим содержание загрязняющих веществ в сточных водах с помощью независимых экспертиз. При обнаружении отклонений от нормы мы обрабатываем сточные воды курсово ЭМ-препаратом до стабилизации показателей в пределах нормы.

При проведении ремонтных и строительных работ мы предпочитаем материалы, сертифицированные как безопасные для окружающей среды.

3. Формирование экологического сознания

Мы регулярно проводим обучение сотрудников для знакомства и погружения в Экологическую политику Компании, сотрудничая как с внутренними, так и внешними экспертами.

Для внутреннего информирования и формирования экологического сознания сотрудников мы издаем внутрикорпоративную мини-газету "Экологический вестник".

Мы активно делимся информацией о нашей природоохранной деятельности с внешним миром через новостной раздел на официальном сайте арт-конгресс-отеля «Экватор» (www.hotelequator.ru) и нашу страницу в социальной сети – ВКонтакте.

В знак благодарности за поддержание чистоты, горничные оставляют гостям сувенирные открытки с надписью «Настоящему чистюле!» при текущей уборке номеров.

Мы с готовностью поддерживаем мероприятия экологической направленности различных уровней и направлений, начиная от всемирных акций, таких как День Земли и Всемирный день чистоты, и заканчивая локальными мероприятиями Дальневосточного филиала Российского Экологического Общества.

Ежегодно мы участвуем в выездных субботниках наших партнеров, улучшая состояние значимых рекреационных территорий.

Мы осуществляем добровольное экологическое шефство над сопкой Тигровой: проводим там ежегодную уборку мусора, поддерживая чистоту и сохраняя ее природную красоту.

Наша компания всегда открыта к сотрудничеству с организациями и лицами, заинтересованными в улучшении экологической безопасности и снижении экологического следа.

Социальные проекты

1. Внутренние мероприятия

Мы заботимся о благополучии наших сотрудников, обеспечивая им благоприятные условия труда и социальные льготы, включая программы обучения, предоставление питания и проживания на территории отеля, а также проведение корпоративных мероприятий.

Ежегодные календарные праздники страны и отрасли, а также значимые даты для нашей Компании отмечаются в формате активных игр и совместных посещений культурных учреждений города.

Традицией нашей Компании стали танцевальные флешмобы, которые позволяют отмечать важные события в жизни организации.

Каждый год в конце летнего сезона мы устраиваем «Эквапраздник» – выезд на море с самостоятельной организацией культурно-развлекательной программы, включая подготовку творческих номеров и их демонстрацию коллективу.

Наши сотрудники активно участвуют в открытых мероприятиях, организованных Компанией, таких как концерты, выставки, фестивали и другие культурные мероприятия.

2. Внешние мероприятия

Компания создает и поддерживает социальные проекты, направленные на помощь местным сообществам. Мы организуем культурные события для жителей и гостей города, способствующие их развлечению и духовному обогащению, такие как танцевальные и творческие мастер-классы, фестивали, выставки и концерты.

Мы также придаем важное значение программам поддержки и социальной интеграции пожилых людей. Это одно из приоритетных

социальных направлений нашей Компании, включающее встречи, мастер-классы и развлекательные мероприятия.

ООО «УК «Экватор» активно поддерживает партнерство с местными учреждениями культуры и образования, стремясь к совместной реализации проектов и мероприятий.

3. Участие в ассоциациях и общественных организациях

Наша Компания является членом Российской Гостиничной Ассоциации (РГА) и прелъстителем РГА в Дальневосточном федеральном округе. Мы поддерживаем и организуем мероприятия для профессионального сообщества отельеров на территории нашего региона.

Кроме того, ООО «УК «Экватор» является членом Российского Экологического Общества (РЭО), и наши сотрудники активно участвуют в его инициативах. Мы также предоставляем помещения для проведения различных мероприятий Общества.

Развитие региона

1. Поддержка местных инициатив

Команда ООО «УК «Экватор» активно участвует в инициативах, организованных местными властями и общественными организациями, направленных на прогресс города и края. Эти мероприятия включают в себя:

- профессиональные выставки, конференции и деловые программы;
- работы комитетов по развитию города и края, проводимые администрацией Владивостока и Правительством Приморского края;
- участие в рабочих совещаниях по инициативе региональной администрации.

2. Развитие профессионального сообщества отельеров

Мы также активно поддерживаем развитие профессионального сообщества отельеров. Несколько раз в год на территории арт-конгресс-отеля «Экватор» проходят бизнес-завтраки – круглые столы, нацеленные на решение широкого спектра вопросов, связанных с работой гостиничных предприятий Приморского края. На эти мероприятия приглашаются представители местной администрации, надзорные органы и другие эксперты.

3. Поддержка спортивных и творческих организаций

ООО «УК «Экватор» развивает долгосрочные отношения с организациями, заботящимися о здоровье граждан, развитии физической культуры и спорта, а также удовлетворении их духовных потребностей. Мы оказываем поддержку спортивным и творческим организациям, предоставляя льготное проживание и безвозмездное использование помещений для их мероприятий на территории арт-конгресс-отеля «Экватор».

Мы всегда открыты для партнерских отношений с местными организациями, властями и общественными группами с целью совместной реализации социальных проектов и программ.

Образовательные программы

Ежегодно наша компания предоставляет студентам различных высших учебных заведений и профессиональных учреждений Владивостока возможность пройти практику. Студенты получают ценный опыт работы на всех участках предприятия и могут трудоустроиться в нашу компанию по завершении практики.

Мы также организуем профориентационные экскурсии для школьников и студентов, чтобы они могли познакомиться с гостиничным бизнесом и аспектами управления отелем.

Сотрудники нашей команды являются активными участниками комиссий по защите выпускных работ студентов, а также членами жюри студенческих конкурсов профессионального мастерства.

Мы поддерживаем образовательные учреждения, участвуя в отраслевых мероприятиях и делаясь своим профессиональным опытом и знаниями.

Благотворительная деятельность

В конце каждого года мы организуем благотворительную акцию «Я помогаю», целью которой является сбор средств для помощи детям с различными заболеваниями, детям из детских домов и интернатов, а также гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. К этой акции привлекаются сотрудники и партнеры нашей компании.

В формате «гаражной распродажи» приобретаются за пожертвования: одежда и обувь, украшения и аксессуары, предметы быта и декора, книги и картины. Все собранные средства передаются соответствующим организациям.

Мы также оказываем финансовую и организационную поддержку некоммерческим организациям и благотворительным фондам, работающим с социальными проблемами в регионе. Мы поддерживаем долгосрочные партнерские отношения с такими организациями, как АНО "Ключи от сердца", Союз "Во имя добра", "Круг благотворителей" и Всероссийское общество инвалидов.

Ответственность за реализацию

Ответственность за планирование и осуществление мероприятий в рамках Программы Корпоративной Социальной Ответственности возлагается на Генерального Директора Компании и Руководителя Службы Управления Персоналом.



ООО "УК "Экватор"

690091, Россия, г. Владивосток, ул. Набережная, 20
8 (800) 35-000-32, +7 (914) 707-64-05
office@hotelequator.ru
www.hotelequator.ru

Руководители на всех уровнях несут ответственность за ежедневную реализацию принципов политики в рамках своих служб. Они также играют ключевую роль в информировании своих сотрудников о целях и принципах данной политики, а также служат примером в её следовании.

Программа Корпоративной Социальной Ответственности позволяет ООО "УК "Экватор" активно влиять на социальную и культурную жизнь города, улучшая общественную среду и поддерживая местные сообщества.